Bl = A

BER2ESF- )\*Lﬁﬁ.ﬁ— g xR
Ty
EERBBIMEBHRAERERA 4 & B B|  TrsogeA2eE
£ TRET
® 1 Bmamen 2 % £ B B T {30454 A 26 H
=| TRE30E4H 26 H ¥ ¥ O 3,941,670 M
e 4T HE
ES TRk31E3H22R 2 K £ i 2432160 M
¥ETED
*EEJ?E g*ﬂ.ﬂ%u’i‘ %
A H & 8 (FH)
EaANEE eI FR rre e e
=1H s 2[E % 3E (;’}éﬂ-ﬁi&ﬁ{%ﬁﬂfmﬁiﬁlﬂ%
3034 |(#R) —A_AYHY—Ffa—- 2380
FR) S iAo A—Fa) )L
3081 | o 3,540
3359 [FLRARER) 2,252 EAL
3769 [(BR)FLSEL 2,470

9:31




H%E A

BRAEE-ANLBIT—E X
THEBRZHEMESS ANBUEHOAE BRABESE AL
¥ @ BIREEERN-ETF A F &= A H TRE30E4H26H
th A 5 BT ARSI hEER ™ HE A H TRE30E4H 260
= TR 30FE4H26H ¥ FE i & 6,503,112 M
i A HAR
£ EREIIEIASTHE 2 #H £ # 6,350,400
RED [ HALRE LRI BT
A K £ 5B (D
e A AES B XITAM sese s e
= 16 =20 ] =) R L
3003 |(BR)ZFIEHREE 6,300,000 |6,050,000
3199 [BR)TAXTAA 6,451,500 iR
3431 [(FORLEEE 6,451,500 iR
3599 |FIEZRE 6,072,000 |5,880,000 &L
3608 |91 4a 6,400,000 BB

9:46




B % /A

0
& 4 %% AL#MIT—E R
¥ 3
1iﬁ%“§¥ﬁ2.§%7% )\*LELU’;@"?’JG)?‘J— te 2 w52 A AL
FERBlussanusnenes A L £ B A TF3054 26 B
i 15 4 | g 0 o PR R s 4 £ g g TH3044 826 H
=] T304 B 26 H ¥ T M & 549,720 M
16 1T HA R
= TERE31EIH31H 2 H £ 8 502,200 M
LD uapamROER
A fL £ 2 (FA)
B2 AES eI RE R . e rere
21[E %2 =3[ (%*L-ﬁ{&;ﬁﬁ!ﬁﬁﬁiﬁlﬂﬁ)
3215 | =) 550 505
3693 |FEEEIILEEGR 600 | F#iB
TEFR G &= —
3742 |27 S5 510 465 & FL
9:54




HFAEXEH - ALBIT—EX

774 - H—ER

EHREE 2mzgoan ARMBURBDA wame A
£ AL
=R B emmnanen AH & B B EH304E4A268
BT BlmamvoucuEs 2w £ A A T Rf2944F 26
=] ERL30ESH18 F F M B 1,029,051 A
1T HAR
E TRE314E3H31H o8 £ 4 1,028,160 M
E AR (ES3E)
R Ivo At B
EFEO | BT-MEE 811.04m BE-BEESF 848.16m EH-EFFEE 197.70m
WME (-HS5AKEELE—
TILEHEF 14000 H@EER4  512.00m
-FEEATF R IBTFAY—ERES
A 8E(TH
BB ANES EE (LA TR sete tete e
£10E] F#2[= BBE | i mEmmEEREALS
3138 (W2t 997
3214 |)—RAFHD 952 EHL
3215 | =FaE9 1,050
3693 |FREEILERE (#R) 1,220
a7 |27V &TT 45

10:01




7 5 A

HFEFEFE - ALBIT-—EX

11:%%%%%4@%%9% J\#L&Uﬁé%‘mﬁ S |
ERRBlzAcx mEREREE A AL £ A B T304 H26E
W4T B Fr|iEEWm L) —ko5D (2B # & B H FR30FE5 A 1H

= FER30E5H1H ¥ OE M@ K 1,977,091 M
it 1T HA IR

S FREI1EI[/3TA " W & & 1,869,480 M

RHEONSAY)—=0 7 K (F2E) 1,153nd
W= RESETVYIRE LT (ESE)  3,297m
AF £ #E FAD
ERAES EENXILAM v e e
E£1[E 2E #3E (%#L-ﬁi&éﬁﬁiﬁfﬂ%ﬁﬁ)\%@
3138 {(BR)oty 1,977
3214 )—RFLHD 1,731 EHL
3215 |=30ER) 2,000
3693 |FHEBEELEBEG 2,000
TERFR )= &tE—T
3742 Sy Pz 2,010

10:07




B E A

BRAEFE-AWLBIT—EXR
HHERS BHEET7E AL B UVEBOAE IHRme AL
mrgma| LD TEARER BHE 5 & 5 B 3044 F 26 H
W 1T 158 | EEFE o 2— 3R 82 #H &£ B B MRk284E4H27H
B ERE30E4AH 26 H ¥ F M & 1,173,960 M
B 1T #8
R
E EREITEIH20H 2 #H £ 8 1,166,400 F
EERE 42—
A—RYPRF—LEF F4E  -HASRER F30E
‘RZO0—=)LT  RRU—b IZ720 T4 L85 &E20
EFFLTE—GFER 1M
THEMREREL 42—
E#EO "RRV—bEHR S4B HASRY)—z2Y £3[H]
BE |-H—_yb o) ——20 {RE1H
THEBAORE
HS5RAG)—=24F &3\ -ERV—NER FoE -H—RyNEF &£2h
EEDER—L
BRU—b A—Rub KES LIRS SE4R
HSRER F£3E -mERLTERE E1E
A H £ 2 (FM
ERABSE BEE XL " e e
&1 =2 3 (%*L-ﬁ{&éﬁ%ﬁfﬁfﬁemm@
3138 |(BR) Lty 3,460 iR -
3215 |=48(#k) 1,250 1,180 1,100
3453 |EE+ 1,380 1,180 TR
3693 |FiREIJLEEGE) 1,200 1,120 1,080 |&4L
DR TR —2 &t—T o
3742 |22y 2 1,280 1,170 FR
10:21




B % A

TAH—ER

BEEERH- AL IT—E R
£ 2B
EREE yuzngron ARRURH DT te 2 B e A AL
=R B enennnes A K & B B FH304E4 5 268
i 17 15 Fr|ESE RIGEFIEE 2 £ B H TRE30E4H26H
=i TRE30E4H 26 H ¥ ® i % 2,511,000 [
hE4THAR
= ERE31EIA3TH 2 N £ 4#H 2,354,400
BP | mwmmeemam 1=
A # & 8 (FAD
ERANEF EEXILB e e rore
#1H 2E 3E (%#L-ﬁ{g;ﬁmﬁﬁﬁmm
3138 |(#R) >ty 2,877
3215 |=FE(HER) 2,650
3299 | (HE) s o BRE 5D 2,950
3693 |FHEE L EIBMHR) 2,780
g74y | 2FT N 7U—vEE—T 2,180 4L

10:27




BB

H—EX

BEREEHE-ALBT—ER
HHRES HEEEE0 AR BRSO K 2 8% A K
srgnal 0 VEERER A 0 o5 8 B Tasmesss
015 18 e NN RERER s 4 2 g g T H294E4H 26 B
RO
=] ERE20E4H 26 H ¥ T OEm B 958,643 M
hiE 7T HA R
E T R30E6 5 30H 2 #H £ 4#H 766,800 A
D PN s T — LA
A fo% 8 FH)
BRAANES BEXILEF . e e
210 H2[E &3l (%*Lﬁ{&ﬁ{ﬁﬁﬂiﬁfiﬁﬁkﬂ%)
3138 |(BR)Toty 1,000
3215 (=GR 820
3209 | (kk) I5; o Bl 22 i 710 AL
3693 |FEREIJILEEGER 1,050
a2z |2 2T N DTSRI 570

10:33




& % F

FAEEHE-ALBIT—ER

HTHREZER TKIEIES ALBRUVEHOF BRESE AN
I = %%ﬂgﬁ@iﬁgﬁl%(%)\ ¥, & A H ERE30E4R 268
T = 15 PR a2 N £ ¥ £ HF H FRR30E4H 26 H
=! TRE30E4H 26 H ¥ E M B 2,327,400 M
T = HAR
£ ERE30E6 H30H 2 #H = 2246400 M

PRISIEE L=44.25m
D |BEMERIL(RP ) 150)43.1m
BME NEAAJGEES) 2
WELE T 1R

A & # (FH)

:FE% Aﬁ_pj ﬁﬁx{i% ﬁ-\ %1 @ %2@ %8@ (?@*L-%é&gﬂfﬁfﬁfﬁﬁlﬁﬁ)
5 IR R ER (BR) HR
107 |GRREIE 2,080 AL
110 | (AR IBTHIE 2,120
821 | (BR) RETEH R
861 |(BR)M+ER 2,110

10:46




Ll

BER2EEFE-ALBIT—EXR

HHEES BIEIF ALBRURHBOFEE —BERFARNL(EHEAFE)
T F & ER#EIS AW E A H FR30E4A26H
T 55 fr|iEEmthn Z W E B H 295 88H

=] FALI0FSF10H FOE @ % 20,610,720 H
T = 8K

z FR31EIH21H 2 #H = & 19,764,000 M

EFD

EEHIFGRE-SRTE
ERRETL  EWREIE#R) A=79,960m

TEALS W=15.4t

i GRihBEEER T L=34,800m
-BEERT HaER L=11.0kn
EEFIRLT HEEEESE v=5Tm

ABER  L=1.56km

] A=69,800m

A2 8 (FA)

?E% AES %%R‘i% ﬁ-\ %1 IE %‘2@ %3 [5] (%ﬂ-ﬁf&%@fﬁ?ﬁ:ﬁk*&@
110 |[HUBT 755 18,300 AL
446 |F A 18,500
450  |HEFEELT AR 18,450
861  |(HF A HRER 18,650

10:48




& & H

HAaFE - AT -—ER

THEES | BIF4E ANBEUEHDHEEX %R e AR
HiERIKEBEEE EEih T B
T E 4 A T A &E A H TRI30F4H 26 H
o = |BETREARERE -FEHR I
I$%Pﬁm_%5$tﬂlm 2 M £ H H FRE304E5H10H
= TREI0ESH10H ¥ ® M 5,751,000 M
T = HAR
= TERE306E11 H30H 2 W £ %8 5443200 H
RET 42 Y A=36,490m
ERO |- BRERMGHLIESR) A=7,550m x 2]
MR |-FREGREIEEE) A=9,540m x 2[H]
RE(REMHLESE) A=2,310m x 1[E] GEZSICHE:E Ah)
A £ B FA)
BHa A NES BHEXITZEF e sere pete
#1MH F2[E #3[E (%#L-ﬁ{&;ﬁﬁ{ﬁﬁfﬁéﬁl&%ﬂ
58 (FR) skt 5,200
656  |[ILHEERGE) 5,300
660 |{(#R)IEHIEER 5,040 EAL
810 |[(B)YEERIHEIS 5,230

10:52




F & A

BEA%xH - ALBIT—ER
HHEBS|HREEIS ALBRUEZHD A E BER S AN
RS ;ﬁ%fﬁ@ﬁg‘*lgﬁﬂ*x 1 & B B TH30E4A26E
i 17 15 Frli@EmmiERTEE A 2 # & A H TRE30£E4H 260

=] SERE30E4FH 260 ¥ F M ¥ 1,944,000 M
FEIT AR
ES FERE30ETH 258 2 B € & 1,458,000 M
EHED |zn= .
s RETES 1K
A K £ B (FA
e AES B XITEH e e e
- - CAlE & 2[8l 53] (%*L-%{Pjﬂ{%ﬁﬁ{ﬁfﬂeﬁ)\&%}
2024 | REFREGR 1,350 &AL
2033  |(B)FEERET 1,400
2487  |(BRFFUFERET 1,782

10:92




M = A

BERAEF-ALBIT—ER
HHEE B HBEELIS ALBRUEHOFE fERBF AL
EREBA gﬁﬁ;;ggﬁ"’f LVEETIA A & B & T 3044826 H
B 1T 35 AT iRETE A 2 H £ B H FRE30F48268
B TREI0EFE4F 26 H ¥ ® B 718,200 FM
FETHAR
= FERE30E6H15H 2 #H £ #H 680,400 M
EHED |zn= .
ﬁ}% E&ﬁ‘f%%% 1Et
A £ E (FH)
BERAAES e XITEFR st e o
=18 w2 3 | o nEmmEneEALS
2024 | REEEREHER) 665
2033  |(E)PEERE 650
2487  |(BRFFIBERE 630 EHL

10:54




B = H

HAEXE - -ALBMIT-ER

HHREEFES|IFBRIEIS AEBRUEHD T fBREE AW
T F RIKINEESZEIS A ¥ £ B H 30426 H
T % 15 frigdmisdmahetn |82 % £ A B TR30E4H 268
=| Erk30E48268 ¥ ®E M & 39,981,600 M
TEHR
E ERL30E8H31H 2 W € #H 38,880,000 M

£3E0 |RCE2MEE
BE |MEEEN753m

R AES

A fL & 2 (FA)

ﬁ%x [i% #ﬁ 'ﬁ%’ L @ %2 @ %3 E (%*L-ﬁf&;ﬁmﬁﬁiﬁ;ﬁkﬂﬁ)
52 BOXIBIIEE 37,400
138 |(RRiEIZHE 37,800
238 |(BOHEPIIHE 37,640
258  |(RFBELIEIS 36,000 AL
446 R (%) 38,800
767  |fREFEEZEGR) 36,720

10:56




